



Руководители организаций признаны виновными в злоупотреблении полномочиями

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летним жителям республики Баширу Дзейтову и Гапуру Сайнароеву. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). Следствием и судом установлено, что в 2010 году директор МУП «Водоканал г. Малгобек» Б. Дзейтов и директор МУП «Водоканал г. Назрань» Г. Сайнароев злоупотребили своими полномочиями вопреки интересам граждан, относящихся к льготной категории граждан, а также руководимых ими предприятий, выразившиеся в использовании ими не по целевому назначению бюджетных денежных средств в размере 13 774 579 рублей и в размере 29 493 793 рублей, соответственно, выделенных на предоставление льгот по оплате воды и услуг водоотведения ветеранам труда, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, отдельным категориям граждан из числа инвалидов, детей-инвалидов, участников Великой Отечественной войны и воинов-афганцев, членов семей погибших (умерших) инвалидов войны. Приговором суда Дзейтову и Сайнароеву назначено наказание в виде штрафов в размере 50 000 рублей.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/647728>